

中共东北大学委员会文件

东大党字〔2017〕53号

关于深入开展向廖俊波同志、黄大年同志 学习的通知

各分党委（直属党总支）：

近日，中共中央组织部印发了《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示深入开展向廖俊波同志学习活动的通知》（中组发〔2017〕11号），中共中央组织部、中共中央宣传部、中共教育部党组印发了《关于认真贯彻习近平总书记重要指示广泛开展向黄大年同志学习活动的通知》（教党〔2017〕30号）。习近平总书记对廖俊波同志、黄大年同志先进事迹作出重要指示，要求认真学习弘扬廖俊波同志、黄大年同志的先进事迹和崇高精神，激励广大教职工立足岗位、尽责担当，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。现将有关文件精神传达给你们，请认真组织学习，并

结合实际，贯彻落实相关文件精神。

總习近平总书记对廖俊波同志先进事迹作出的重要指示强调，廖俊波同志任职期间，牢记党的嘱托，尽心尽责，带领当地干部群众扑下身子、苦干实干，以实际行动体现了对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质，无愧于“全国优秀县委书记”的称号。广大党员干部要向廖俊波同志学习，不忘初心、扎实工作、廉洁奉公，身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去，真心实意为人民造福。习近平总书记的重要指示充分肯定了廖俊波同志的先进事迹，深刻指出了新时期党员干部应该具备的思想品质和精神境界，充分体现了党中央对基层一线干部的高度重视和真情关怀，体现了总书记真挚的为民情怀，饱含着对广大党员干部牢记宗旨、为民造福的谆谆教诲和殷切希望，进一步丰富了新形势下干部队伍建设的基本要求和时代内涵。

习近平总书记对黄大年同志先进事迹作出的重要指示指出，黄大年同志秉持科技报国理想，把为祖国富强、民族振兴、人民幸福贡献力量作为毕生追求，为我国教育科研事业作出了突出贡献，他的先进事迹感人肺腑。习近平总书记强调，要以黄大年同志为榜样，学习他心有大我、至诚报国的爱国情怀，学习他教书育人、敢为人先的敬业精神，学习他淡泊名利、甘于奉献的高尚情操，把爱国之情、报国之志融入祖国改革发展的伟大事业之中、融入人民创造历史的伟大奋斗之中，从自己做起，从本职岗位做起，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的

中国梦贡献智慧和力量。习近平总书记的重要指示高度评价了黄大年同志的高尚品格、奉献精神和卓越贡献，充分体现了党中央对广大教育科技工作者的重视与关爱、重托与期待，在全社会引起广泛共鸣，必将凝聚起爱我中华、共筑梦想的磅礴力量，更是激励全国党员干部和教育、科技工作者不断奋进的强大思想武器。

各分党委（直属党总支）要把学习贯彻习近平总书记重要指示精神、开展向廖俊波同志和黄大年同志学习活动作为当前的一项重要任务，在各级行政工作人员中重点开展向廖俊波同志学习活动，在广大教师和科研工作者中重点开展向黄大年同志学习活动，通过集中学习、专题研讨、座谈交流等方式，充分调动广大教职工干事创业的积极性、主动性、创造性，以实际行动为国家发展和社会进步作出新的更大贡献。要把学习廖俊波同志、黄大年同志等先进典型与推进“两学一做”学习教育常态化制度化紧密结合起来，引导广大教职工向先进典型看齐，深学、细照、笃行，找差距、明不足、见行动，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不断增强“四个意识”，自觉践行“三严三实”要求，讲诚信、懂规矩、守纪律，敢担当、敢负责、敢作为，在学校教育教学和改革发展等各项工作中当先锋、作表率。要把开展向廖俊波同志、黄大年同志学习活动与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、全国高校思想政治工作会议精神结合起来，教育引导广大教职工以先进典型为榜样，践行党的宗旨，弘扬担当精神，锐意开拓进取，为实现“两个一百年”奋斗目标、

实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

中共东北大学委员会

2017年6月26日

东北大学党委办公室

2017年6月30日印发
